

Pregled poslovnih i finansijskih podataka svih prodajnih mjesta
poslovnog partnera po American Express, MasterCard, Maestro i Visa karticama

PBZ Card d.o.o.
Radnička cesta 44
10000 Zagreb
OIB: 28495895537

Zahtjev za omogućavanje pristupa Business Account aplikaciji

Uputa

Zahtjev treba biti ispunjen u cijelosti i potpisan od strane korisnika online usluga **PBZ Card Business Accounta** i ovlaštene osobe poslovnog partnera te ovjeren pečatom poslovnog partnera. Nepotpuni zahtjevi neće biti razmatrani.

Ispunjeni obrazac potrebno je dostaviti faksom na 01/63 20 165 ili skeniranog na e-mail adresu info.prodajnamjesta@pbzcard.hr, a original poštom na adresu PBZ Carda. PBZ Card će korisniku usluge uputiti e-mail poruku s linkom za aktivaciju Business Account aplikacije, a odgovornoj osobi bit će poslana e-mail poruka u trenutku kada prijavljeni korisnik usluge pokrene proces aktivacije te nakon što usluga bude aktivirana.

Uvjeti korištenja PBZ Card Business Account aplikacije

Pristupni podaci

Signurne internetske stranice online usluge **PBZ Card Business Account** PBZ Carda namijenjene su isključivo za poslovne potrebe poslovnih partnera PBZ Carda. Poslovni partner obvezuje se pravovremeno obavijestiti PBZ Card o svakoj promjeni koja bi mogla utjecati na pravo korisnika na ovlašteni pristup podacima, osobito o prestanku radnog odnosa kod poslovnog partnera. Poslovni partner i korisnik obvezuju se koristiti podatke dostupne putem **PBZ Card Business Account** aplikacije na način kako je to specificirano na internetskim stranicama PBZ Carda. Korisnik usluge odgovoran je za pravilno korištenje pristupnih podataka te se obvezuje da korisničko ime i zaporku neće otkrivati ili davati trećim osobama, kao i da će poduzeti sve razumne mjere kako treće osobe ne bi otkrile njegovo korisničko ime i zaporku. PBZ Card ne preuzima odgovornost za neovlašteni pristup poslovnim podacima do kojeg je došlo neovlaštenim korištenjem korisničkog imena ili zaporka.

Pristup internetskim stranicama može biti praćen u svrhu poštivanja ovih uvjeta i pravila o korištenju internetskih stranica PBZ Carda.

Pristup internetskim stranicama može biti ukinut bez prethodne obavijesti u bilo koje vrijeme, kao diskrecijsko pravo PBZ Carda.

U slučaju sumnje u kršenje ovih uvjeta poslovni partner i korisnik online usluge obvezuju se o istom obavijestiti PBZ Card bez odlaganja.

Izmjena podataka

Online usluga **PBZ Card Business Account** podržava ažuriranje/izmjenu podataka sjedišta poslovnog partnera, prodajnih mjesta i poslovnog računa, pod uvjetom da osoba ovlaštena za zastupanje poslovnog partnera ovlasti korisnika online usluge na izmjene poslovnih podataka označavanjem za to predviđenog polja na ovom Zahtjevu.

PBZ Card zadržava pravo provjere i ispravka unesenih podataka kao i pravo da nove, izmijenjene podatke o sjedištu poslovnog partnera, prodajnom mjestu i poslovnom računu ne prihvati i ne unese u svoj poslovni sustav, bez prethodnog dodatnog obrazloženja poslovnog partnera.

Pregled poslovnih podataka poslovnog partnera po svim prodajnim mjestima/ugovorima po American Express, MasterCard, Maestro i Visa karticama.

Online usluga **PBZ Card Business Account** korisniku usluge omogućava pregled poslovnih podataka poslovnog partnera po svim prodajnim mjestima/ugovorima po American Express, MasterCard, Maestro i Visa karticama. Osoba ovlaštena za zastupanje poslovnog partnera svojim potpisom na ovom prijavnom listu daje korisniku online usluge ovlaštenje za korištenje, odnosno pristup svim podacima dostupnim putem usluge.

Potpisom ovog zahtjeva ovlaštena osoba poslovnog subjekta i korisnik online usluga gore navedene Uvjete prihvaćaju u cijelosti.

Podaci o poslovnom partneru

OIB:
Naziv:
Adresa:
Mjesto:
Poštanski broj:
Telefon:

Ime:
Prezime:
OIB:
Radno mjesto/ funkcija:
E-mail adresa:
Telefon:

Podaci o korisniku online usluge PBZ Card Business Account

Osoba ovlaštena za zastupanje

Ime:
Prezime:
Radno mjesto/funkcija:
E-mail adresa :
Potpis osobe ovlaštene za zastupanje i ovjera pečatom:

Ima li korisnik pravo izmjena poslovnih podataka poslovnog partnera:
DA NE
Datum:
Potpis korisnika online usluge PBZ Card Business Account: